

Тепло родного очага

Для семьи Мелешенко соблюдать семейные традиции - один из воспитательных моментов

Ежегодно 15 мая в мире отмечается День семьи. Этот международный праздник дает нам понять и осознать всю значимость семьи, близких нам людей.

Безусловно, в каждой семье есть свои сокровенные традиции, которые они не нарушают и передают из поколения в поколение. И даже если кажется, что их нет, то стоит задуматься. Субботняя уборка дома, вечерняя баня после тяжелого рабочего дня или готовка салатов на грядущие праздники тоже являются семейной традицией.

Обычаи во многих семьях схожи. Все отмечают дни рождения, день Победы и Новый год. Встреча Нового года в семейном кругу - один из теплых моментов у многих людей. Выбор елки, написание с детьми письма Деду Морозу и украшение ёлки - всё это было нам передано родителями, а мы, в свою очередь, передадим эту традицию нашим потомкам.

В семье Мелешенко тоже существуют свои семейные



желательности, гостеприимства и взаимопомощи.

Весна и лето - особое время для семьи Мелешенко. Во дворе глава семейства Владимир Петрович готовит на большом мангале с казаном мясные шедевры и различные блюда, в том числе казахские национальные.

Этой весной на заднем дворе дома вся семья общими усилиями построила детскую площадку. Каждый внес свою лепту в ее строительство: Оксана Сергеевна помогала мужу с проектированием и постройкой площадки, а дети раскрасили яркими цветами горки, качели и песочницу. Особенно довольна младшая дочь Софья, которая на вопрос, нравится ли ей площадка для развлечений, радостно отвечает: «Очень даже!».

Владимир Петрович и Оксана Сергеевна чтят историю своего рода и подвиги предков на войне, рассказывая детям об их прадедушках и прабабушках. К сожалению, в этом году из-за пандемии отменили парад, но это не стало преградой для их семьи. Софья участвовала в онлайн-марафоне «Бессмертный полк» от БШГ им. А.Чутаева, отдав

как нужно любить и ценить природу. Излюбленное место всех боровчан - родник, который часто загрязняется, и отец семейства по своему желанию чистит его несколько раз в год.

Особенно важным супруги Мелешенко считают выбор профессии и учебного заведения для дальнейшего обучения детей. Старшие дети Данил и Анастасия уже давно познали студенческую жизнь. Данил учится на факультете журналистики в Южно-Уральском университете, а Анастасия, которая с детства хотела приносить пользу и заниматься о людях, выбрала медицину.

В доме у Мелешенко под домашней опекой живут попугай, черепаха и собака шпиц. И главное правило в семье - перед тем как поесть, нужно покормить домашних животных, ведь они не могут взять еду со стола, а уже после садиться кушать самим. Даже дни рождения своих питомцев они празднуют. К примеру, недавно их милой собачке исполнился год, дети сделали торт из корма и поздравили своего четвероногого друга.

- Семья и традиции тесно связаны друг с другом. По-

традиции, которые они чтят, и не представляют без них семейную жизнь.

Утро семьи начинается с традиционного завтрака, готовит его мама семейства Оксана Сергеевна, а старшая дочь Ксения ей в этом помогает. Хочется обратить внимание, что это не всегда одно и то же блюдо, а разнообразные шедевры. Сырники, панкейки, сина-

боны - всё это ждет семью за утренним столом. После вкусного завтрака Оксана Сергеевна с детьми идет в школу, где она преподает познавательный и интересный предмет - географию.

Оксана Сергеевна работает учителем в БШГ им.А.Чутаева. Она знает подход к своим ученикам, прекрасно раскрывая им

все тайны карт и экономики.

Душевные разговоры за просмотром фильма на диване также являются семейной традицией. Дети рассказывают о том, как прошел день, делятся своими тревогами и страхами, а мама дает им совет, как правильно поступить в той или иной ситуации.

А в преддверии религиозного праздника Пасхи вся семья задействована в приготовлении куличей и раскрашивании яиц. Разукрашенные с любовью пасхальные яйца дети раздают соседям с пожеланиями всего наилучшего.

Главной их целью, по словам родителей, является воспитание в детях добро-

таким образом дань благодарности своему прадедушке за победу и мирное небо над головой. А в День Победы вся семья возложила венки и цветы к памятнику «Скорбящей матери».

А самое любимое время года, по словам детей, - грибной сезон. Это не только сбор грибов, Владимир Петрович на своем примере показывает детям,

читая обычаи и прививая их младшему поколению, мы воспитываем в них лишь достойные качества. Тогда в стране будет толерантная, доброжелательная и образованная во всех аспектах молодежь, - уверена Оксана Сергеевна.

Томирис АБАЙ,
ученица 11 класса БШГ
им. А ЧУТАЕВА